

集聚区(开发区)召开党工委(扩大)会议

深刻领会,将学习精神转化为强大动力

阅读提示

集聚区(开发区)召开党工委(扩大)会议。会议有三项议题,并学习传达了相关通知精神。

□ 吴君

7月26日,集聚区(开发区)召开党工委(扩大)会议。集聚区(开发区)党工委书记、开发区管委会主任刘志伟主持会议并讲话,蓝金水等班子成员参加。

会议传达学习了市委书记胡海峰在全市公安工作会议上的讲话精神,肯定了开发区公安队伍保南城平安、保老百姓平安、保企业平安方面做出的成绩。同时指出,各部门要形成合力,做好资金、人员等要素保障,全力支持公安工作,扩大公安队伍。

会议传达学习了全市违建别墅问题清查整治工作推进会精神。会议要求,要提高站位,高度重视。违建别墅清查整治是一项自上而下的重要政治任务,要形成合力,迅速开展清查,确保各项清查工作保质保量完成。要严格按照中央省市要求全面摸清辖区内各类违法违规建设行为,对发现的问题,坚决采取措施

整治,确保违建别墅清理整治工作深入推进,取得成效。

会议听取了开发区半年度禁毒工作开展情况汇报、传达学习全国禁毒工作电视电话会议精神和全国户籍制度改革推进电视电话会议精神。会议强调,要加大宣传,推进禁毒工作进社区、企业、学校、农村。以发放通俗易懂的宣传手册、开展警示教育等形式,以案说教,教育引导全民认识毒品危害,提高拒毒、防毒的意识和能力,自觉远离毒品。同时,要充分发动群众力量,动员鼓励群众积极举报涉毒线索,努力营造全社会支持、参与禁毒会战的良好氛围。

会议还传达学习了《中共浙江省委办公厅关于进一步提高紧急信息报送质量的通知》,并提出七个要求:认识要提高、时间要加快、范围要清楚、内容要规范、审核要到位、演练要开展、队伍要保障。

开发区召开 践行浙西南革命精神暨两新党建组织工作大会

□ 蒋伟微

7月26日,开发区召开践行浙西南革命精神暨两新党建组织工作大会。开发区企业党委委员、党建指导员、各企业党组织书记、2019年上半年发展对象等参会。

会上,企业党委书记以《践行浙西南革命精神,争做党员助企模范生》为题,上了一堂生动党课,使参会人员深刻领会开展弘扬践行浙西南革命精神活动的重大意义,坚定了把开发区两新党建工作向纵深推进的信心和决心。同时,会议动员开发区广大企业党员和职工以落实服务发展任务清单、技术攻坚比武、开展比学赶超活动等方式积极弘扬践行浙西南革命精神,把浙西南革命精神转化为服务绿色发

展的自觉行动。

会议要求,在接下来开展的第二批“不忘初心牢记使命”主题教育中,开发区两新党组织要先行一步抓学习,并积极开展基层党建突出问题专项整治行动。针对党组织战斗力不强、党员发展和教育管理不规范、制度落实不到位等软弱涣散党组织进行专项整治,能改先改。

会议还开展了党务知识专题培训,企业党委副书记兼组织委员解读了《党支部工作手册》《入党积极分子考察表》《入党志愿书》有关要求。会议强调各党组织书记要认真对待,严格落实文件要求;各企业党委要努力争做遵纪守法、本领高强、清正廉洁的合格党员。

全市首个5G应用技术研究院及小基站制造项目

落户开发区 预计2021年投产

□ 游千喻

7月29日,开发区半导体产业园5G应用技术研究院与小基站项目正式签约落地,这是全市首个5G产业项目。集聚区(开发区)党工委书记、开发区管委会主任刘志伟出席签约仪式并希望项目早日投产,加快关键技术和产品研发,为开发区数字化经济发展提供创新技术平台。委领导李舜、中兴仪器(深圳)有限公司董事长何愿平、浙江青峰智谷科技公司董事长吴传炎参加仪式。

据悉,5G应用技术研究院与小基站项目分为两期,一期在开发区设立项目公司,核心团队由来自世界500强半导体公司网络平台部的技术和市场专家组成,主要建设5G应用技术研究院和5G小基站产业化项目,5G应用技术研究院可为丽水5G产业发展搭建开放的公共研发平台和专业的技术服务平台,拟总投资1.53亿元,预计5年内年产值可达5.3亿元。二期在一期项目获得成功的基础上,在开发区购地100亩以上,主要用于打造以5G技术为核心的先进技术产业园,包括以半导体为核心的射频核心器件、通信基带核心芯片等,有望形成以5G小基站为基础的数十亿级上下游产业链。项目预计于2021年10月正式投产。

开发区举办提升留守青少年安全防范意识讲座

安全不“放假” 平安过暑假



□ 文聪聪

正值暑期,未成年人的安全问题一直是家长们最关心的事。7月26日下午,开发区团工委在绿都幼儿园开展了“大手牵小手,维权向前走——精准帮扶重点青少年”之留守青少年安全防范意识暑期活动。活动邀请红十字会急救培训讲师、中国儿童安全基金会讲师龙训讲授了一堂防拐骗、防性侵、防溺水的生动课程,吸引了30个家庭参与。

讲座分为两堂课,在第一堂课上,老师用生动易懂的语言引导孩子们认识到保护身体隐私部位的重要性,学习如何分辨性侵害以及在遇到伤害时的应对方法,并通过情景模拟、互动环节指导孩子们提高防范意识,避免被拐骗。在第二堂课上,老师通过互动示范,教小朋友们处理溺水情况,并提醒广大家长增强安全意识和监护意识,切实承担起监护责任,加强对孩子的教育和保护。



七夕相亲会 遇见对的你 我们的节日·七夕

七夕情人节将至,7月28日,南明山街道绿谷社区联合街道文广站和妇联共同举办了以“爱在南城,遇见更好的你”为主题的“爱在七夕,鹊桥相亲会”首届大型相亲公益活动。活动吸引了120余位单身男女来到现场,上演了一场现实版的“求爱大作战”。

潘圣男 文/图